«Сотрудничество»

20 ноября в нашей стране отмечается «Всемирный День ребёнка»



Педагоги и сотрудники «Великосельского детского сада №14» прилагают все усилия по воспитанию детей, чтобы они росли радостными и счастливами.

Счастье — это, когда рядом мама, близкий друг, все здоровы и беды обходят стороной. Педагоги и инспектор Устимова Ирина Адреевна по профилактике детского дорожного транспортного травматизма ОМВД России по Гаврилов Ямскому району, объединив усилия, провели в старшей группе «Земляничка» игровую программу: «Чтобы не было беды»! Дети с большим удовольствием отвечали на вопросы, правильно находили и называли дорожные знаки и играли.

Самых активных и дисциплинированных Ирина Андреевна наградила светоотражающими элементами для пешеходов. Такие встречи с инспектором в нашем детском саду проходят часто, ведь они способствуют сознательному формированию у детей правил поведения в дорожной обстановке, помогают предостеречь от опасных ситуаций на дорогах.

Для детей важен процесс игры. А для взрослых – повод задуматься о том, что нет ничего дороже, чем жизнь и здоровье ребёнка!





